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Згідно Закону України «Про Публічні закупівлі» п. 36 передбачено, що 

центральна закупівельна організація (далі – ЦЗО) – це юридична особа, яка 

організовує і проводить процедури закупівель та закупівлі за рамковими угодами 

в інтересах замовників. ЦЗО набуває усіх прав та обов’язків замовників та несе 

відповідальність згідно з законодавством України [2]. 

Одним із завдань реформи у сфері публічних закупівель було 

запровадження механізму централізованої закупівлі з оптимальним збереженням 

переваг децентралізованої моделі, що функціонує на сьогодні. Цим 

інструментом і є централізована закупівельна організація [1]. 
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Основною метою запровадження централізацованої закупівельної 

організації перш за все є професіоналізація, економія бюджетних коштів за 

рахунок агрегації та контроль за витратами коштів бюджету. 

В рамках реалізації пілотного проекту було досягнуто такі результати. 

Проведено закупівлі в інтересах замовників — Центральних органів виконавчої 

влади (далі – ЦОВВ) та Секретаріату Кабінету Міністрів України (далі – СКМУ) 

Державною установою «Професійні закупівлі» було проведено 13 

процедур відкритих торгів за 35 лотами в інтересах 20 замовників. У результаті 

процедур, що були проведені установою, укладено 22 контракти на сукупну суму 

6 825 948 грн  для13 замовників, у т. ч. для Господарсько-фінансового 

департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерства 

закордонних справ України, Міністерства охорони здоров’я, Міністерства 

молоді та спорту України, Міністерства культури України, Міністерства юстиції 

України, Фонду державного майна та інших центральних органів виконавчої 

влади. 

У рамках цього проекту було надано консультативну допомогу 12 

міністерствам, створено 5 пакетів тендерної документації для проведення торгів 

та уніфіковано технічні характеристики для 19 закуповуваних товарів.  

Крім того, у межах реформи державної служби пілотна ЦЗО також 

безпосередньо провела три процедури закупівлі для Директорату Міністерства 

охорони здоров’я. Було закуплено комп’ютери, принтери та маркерні дошки. 

На кінець 2017 року були виконані всі контракти, укладені за результатами 

процедур закупівлі, що проводила пілотна установа. Звіти про виконання 

договорів розміщено в електронній системі Prozorro. 
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